

Равняться в севе по Ново-Пестеревским колхозам

Цена 5 коп.

Фронтарии всех стран, соединяйтесь!

НА ШТУРМ

Орган Беловского района ВИП(б), Райисполкома и Райпрофсовета

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ
Белово (НУЗБАСС) школа ФЗУ
ТЕЛЕФОН № 43

МАЯ
26
1934 ГОДА
№ 56 (296)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на 1 год—7 р. 20 к. на 3 мес.—1 р. 80 к.
на 6 мес.—3 р. 60 к. на 1 мес.—60 к.

Выходит два раза в пять дней.

К колхозникам, бригадирам и председателям
отстающих колхозов Поморцевской,
Моховской и Бочатской МТС

Письмо слета колхозников ударников колхозов
„Красный Октябрь“, „Путь Ленина“, им. „Эйхе“,
„Наш путь“, „Село“, „Общий труд“, „Боец“,
„Пламя“, Ново-Пестеревского сельсовета.

Взятое обязательство на третьем районном слете колхозников ударников—выполнить сев в сжатые сроки с хорошим качеством обработки земли—нами выполнены с честью. Весь посев мы провели в 12-15 дней, при нагрузке на лошадь в среднем 9 га, сверхплана засеяли 370 га.

Почему мы добились таких успехов в севе?

А вот почему.

Мы на деле выполняли лозунг нашего любимого вождя тов. Сталина „работать в колхозе честно, беречь колхозное добро“. Мы обеспечили все условия для успешного выполнения сева. Милости просим полюбоваться нашими культстаницами. Чистые светлые помещения, где можно и отдохнуть и культивировать развлечься. Хорошо поставлена работа красных уголков. В бригадном культстанике колхозник чувствует себя лучше чем дома. Одновременно мы создали хорошие условия лошадей.

Вот почему посевная по нашим колхозам закончена с большим успехом. Наш Ново-Пестеревский сельсовет соревнуется с Урбадаревским сельсоветом. Свои обязательства мы систематически проверяли, особенно по качеству сева.

Мы широко применили социалистическое соревнование и все методы массовой работы рекомендованные нам райкомом партии и политотделом.

Вот наши лучшие ударники весеннего сева. Мы ими вправе гордиться.

Пестерев Василий (колхоз им. Эйхе). На сошниковской сейлке выполнял до 5 га—норма 3,5 га. Федоров Павел (кол. „Боец“) на 8 рядной дисковой сейлке давал 4 га—норма 2,5 га. Суходольский Лука (кол. „Наш Путь“) пахал один га больше. За время посевной тов. Суходольский поднял упитанность лошадей с ниже средней до средней и выше средней упитанности. Макушев Николай на перепашке паров давал 1,05 и 1,1 га—норма 0,85 га. Таких колхозников ударников мы насчитываем очень много.

Закончив сев по большевистски мы вправе спросить вас, тов. колхозники—почему вы так позорно затянули сев? Как вы могли допустить такое отставание?

Разве это не позор, что по колхозам Моховской МТС план сева выполнен на 20 мая на 45 проц., по колхозам Поморцевской МТС на 49 проц., по колхозам Бочатской МТС на 63 проц.

Разве так завоевывается зажиточная жизнь?

Товарищи колхозники, своим отставанием вы тянете наш район в обозники края. Этого быть не должно. Надо не на словах, а на деле выполнять лозунги нашего любимого вождя и учителя тов. Сталина о превращении колхозов в большевистские, а колхозников в зажиточных.

Политотделам мы обязаны очень многим. Разве это не правда, что благодаря умелому руководству районного комитета партии и политотделов тракторы работают не в пример прошлым годам.

Вот например колхозы „Канап“, „Телеут“, „Красное Знамя“ и другие благодаря МТС справляются с посевной. Где бы им выполнить план на своих лошадях в такие быстрые сроки.

Мы требуем, чтобы вы проработали у себя в колхозах в бригадах ваше письмо и немедленно же дали действительные образцы большевистской работы. Ваше позорное отставание дальше нетерпимо!

Наш Край орденоносный: тем больше от нас с вами спросят. Переходите от слов к конкретному делу. Мы же в свою очередь обещаем завтра работать еще лучше, чем работали вчера.

По поручению слета колхозников ударников подписали ударники: Орлов, Маслов Д., Суходольский Л., Пестерев В., Шабунин А. и Карпухин.

ЧЕРНАЯ ДОСКА

Решением Бюро Райкома, Райисполкома и политотделов МТС за позорные темпы сева заносятся на черную доску следующие сельсоветы и колхозы.

УРОПСКИЙ с-с. — председ. Петровский, уполномоченные Гладышев, Ситников.

КОНОВАЛОВСКИЙ с-с. — председ. Сидоров.

и колхозы

„ВЕРНЫЙ ПУТЬ“ — пред. Базылев, парторг Старченков.

„ИМ. 17 ПАРТСЕЗДА“ — председ. Дулин, парторг Крылов.

„ЗАРЯ“ — председ. Скулин, парторг Фролов.

„НОВЫЙ РОСТ“ — председ. Красов.

Вместо трех сеялок трактор „Кейс“ ходит с одной

Помбригадира Курчин преступно срывает нормальную нагрузку тракторов

слено трудодней.

В отряде совершило не велось борьбы за нагрузку трактора на его полную мощность.

Вместо трех сеялок трактор „Кейс“ ходит с одной сеялкой, от чего систематически не выполняются задания.

Помбригадира Курчин дал трактористам „установочку“ —цеплять к трактору лишь одну сеялку.

Тракторист тов. Немчининов вздумал прицепить две сеялки, однако Курчин категорически приказал трактористу одну сеялку отцепить.

В отряде качеству уделяют мало внимания Шалабанов и Немчининов сеют с ограждениями, качество пахоты низкое пашут на глубину—10-12 см., а надо пахать 16-18 см. Как правило, тракторист Немчининов норму 4 га не выполняет. Так 21 апреля вспахал 0,32 га, 22 апреля 9,2 га. Много перерасходовал горючего.

Скверно работает и тракторист Шалабанов, за короткое время он умудрился расплатить подшипник.

РАБОТАТЬ ПО ВЕРЕЩАГИНСКИ

Трактористы третьего тракторного отряда Бочатской МТС, вступая в сев, дали слово выйти первыми в крае в соревновании тракторных отрядов.

Бригадир третьего отряда тов. Верещагин подробно расставил трактористам условия борьбы за переходящий мандат политсектора МТС и „Сельской Правды“.

С первого дня в отряде развернулось социалистическое соревнование и ударничество.

19 мая третий тракторный отряд, первым по Бочатской МТС, выполнил в срок посевное задание. Двумя тракторами „Кейс“ вспахано 200 га. Сэкономлено горючего 150 кг.

Лучшие трактористы ударники т. т. Малахов, Сидоров и

Воробьев систематически выполняли и перевыполняли нормы выработки и экономили горючее. Товарищи Сидоров, Малахов и Воробьев не допустили за время работы ни одной аварии, их тракторы работали, как хорошо заведенные часы. Машины чистые и в полной исправности.

В отряде большая радость. Комиссия по качеству работы отряда приняла с оценкой „хорошо“ — ни одного габрока!

19 мая трактористы еще с большим энтузиазмом переключились на пахоту и сев сверх плана. Вспахано за два дня сверх плана 16 га.

Дело чести каждого тракториста равняться по лучшим ударникам т. т. Сидорову, Малахову и Воробьеву.

Каверин М. В.

Бригадир Немчининов срывает работу тракторов

Посев зерновых культур 772 га колхозов „Проба“ Зареченского сельсовета должен был закончить 9 мая. Засеяно на 20 мая 529 га или 69,6 проц.

Безответственность, не умеющие организовать правильный труд в бригаде — вот стиль работы руководства колхоза.

Особо скверно работает вторая бригада Немчинина. В бригаде не соблюдаются нормы высева. На 201 га надо высаживать 262 центнера высевою 240 центнеров, кроме того в этой бригаде осталось 27 центнеров семян пшеницы, которая должна быть высажена на уже засеянные 202 га.

На площади 16 га в бригаде Красильникова посев произведен по сорнякам. Работу заброковали, пришлось культивировать и снова боронить.

При высадке в поле кони и сбруя были закреплены в бригадах за отдельными колхозниками, люди закреплены за отдельными участками работы.

Через несколько дней бригадир Немчининов Николай по своему стал руководить бригадой, он произволил стал снимать колхозников с одной работы и перебрасывать на другую. Так, неизвестно почему Немчининов засеял бороноволок тов. Тодышева поставил на пахоту. Засеяно на пахарей тов. Кагана Ага на поставил сеяльщиком. В

результате засено бороноволок, не имея руководства, не стало выполнять нормы. Вместо нормы — заборонить 2 га в два следа, забороновывают один и полтора га. Та же картина получалась с сеяльщиками и пахарями. Норма выполнялась на 30-50 проц. Сеяльщик Чебельников Никанор засеял 15 мая 1,75 га, 16-1,86 га и 17-1,95 га — норма 4 га.

Виноват Немчининов и в прошлом тракторов. По его вине не доставлялась вода. 20 мая Немчининов вызвал из колхоза „Красное Знамя“ три трактора „Кейс“ на сев, но трактора пустить не пришлось, не была подготовлена земля.

Немчининова редко можно видеть в бригаде: или он спит на стане, или совсем отсутствует, в результате, большая часть колхозников не знает, что им делать и бьют баклуши.

Бороноволоки Алаганчаков и Исаева Степанида боронили по посевному. Следует ли еще добавить, что Немчининов вывел сам лично из строя две лучших лошади.

За все виновные бороноволоки правление колхоза, оштрафовало Немчинина... на 10 трудодней!

Не пойдет такое дело, тов. правленцы, за срыв посевной, за уграбление лошадей вредителя Немчинина надо привлечь к ответственности.

Посевной план закончен в 13 дней

Всходы сверхранго
него очень хороши

В колхозе „Беднота“ Ур-Бедренского сельсовета посев за кончен 13 мая. Сверхранго засевом было посажено 18,6 центнеров пшеницы и 6,5 га овса. Всходы сверхранго очень хороши. Овес и пшеница дружно по крыли землю.

Большинство колхозников перевыполнило нормы. В бригадах широко развернулась борьба за первенство в районном соревновании, регулярно выходили бригадные стенгазеты. Бригадиры: Парфеев, Надеев,

БЫТЬ ОБРАЗЦОМ ГОСУДАРСТВЕННОЙ И ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ, ПЕРВЕЙШАЯ ОБЯЗАННОСТЬ ПАРТИЙЦА

Зажим самокритики вместо живого руководства

Ответственность за то, на сколько производительно используется государственная земля, предоставленная в пользу трудящихся, в первую очередь должен нести председатель государственной власти на селе — председатель сельсовета.

Однако этой простой истины т. Симоненко, пред. Заречнского сельсовета не уяснил.

В колхозе "Проба" прорыв. Сев затянулся, качество сева плохое, агроправила нарушаются, государственная земля используется варварски и не дает того урожая, который она могла бы дать.

Казалось бы, председателю сельсовета надо на этот участок работы сосредоточить все свое внимание.

А тов. Симоненко придет изредка на поля колхоза со своим неравнушным портфелем, посмотрит что дело илю и опять уйдет. Ничего его не возмущает.

И только один раз, 17 мая, когда прийдя в бригаду, увидел стенную газету, которая бичует недостатки, разгильдяев, лоцрей, критикуя и его, как болтуна и бездельника — возмутился пред.

На участке душа начальника

сказал учитель Симоненко. — Теперь эти доски отмечены, нужна только доска показа телей, так мне в политотделе Можковской МТС разъяснили, — уверял Симоненко.

Так это или нет, это разъяснил нач. политотдела этой МТС тов. Сизов, но ясно одно, что пред. сельсовета запретил показывать лицо ударника на красной доске, а лодыря на черной, а решил, что "все работают, значит все равны, зачем людей разделять" и взял да и сравнял лодырей с ударниками.

А в это время колхоз "Проба" в итоге саботажа бригадиров, беспомощности, гнилого либерализма правления колхоза и его председателя Карабанова, дополняемых самодурством и зажимом самокритики в печати со стороны пред. сельсовета Симоненко, — сделался отсталым обознином села.

Разбить саботаж, потребовать лучшего, конкретного руководства со стороны правления колхоза, призвать к порядку зарвавшегося пред. сельсовета, развернуть массовую работу среди колхозников, направленную на дело поднятия производительности труда и выполнения норм вы

работы лучше, конкретного руководства со стороны правления колхоза, призвать к порядку зарвавшегося пред. сельсовета, развернуть массовую работу среди колхозников, направленную на дело поднятия производительности труда и выполнения норм вы

Таким "коммунистам" в партии не место

В крае началась чистка партии. Даже беспартийные рабочие и колхозники готовятся к ней, чтобы помочь партии избавиться от чужих элементов и нарушителей же лезной партдисциплины, чтобы успешнее выполнять великие задачи второй пятилетки.

А вот в нашем селе есть такие горе коммунисты, которых чистка партии совсем не беспокоит. Это председатель Караканского пстребобщества Тунгусов и предколхоза "15-я годовщина Октября" Паршуков. Оба они занимаются систематической пьянкой и половой распущенностью.

Их из тревожит что в селе по плохо с товарооборотом, в селе плохо с займом, а в поле плохо с севом, они только и думают о том, как бы изгнать получше.

Таким "коммунистам" в партии не место.

Группа активистов.

Равняйтесь по передовым

Комсомольцы колхоза "Пресс кулаку" Коневского сельсовета работают не плохо. Вот например комсомолец Ефанов Иосиф работает сельщиком и вместо нормы 4,5 га, он вырабатывает до 6, 7 га, а бороноволок тов. Фомин выполняет 3 и 3,5 га при бороньбе в два следа, вместо нормы по плану заборонить 2,5 га.

Правление колхоза премировало тов. Ефанова и Фомина, они не только хорошие селянщики и бороноволоки, но также борются за хорошие упитанные крепкого коня.

Не отстает и комсомолец Конев Егор. Так комсомольцы выполняют авангардную роль на производстве. Я. В.

Бригады не знают своих участников сева

Правление колхоза "Дружба", Гавриловского сельсовета совершенно не занимается организацией труда в колхозе, а также не заботится о привлечении к работе колхозниц имеющих маленьких детей.

Выходя на посевную бригады 1-й бригады Суворов и 2-й бригады Жуков, чуть не подрались на полосе из-за того, что оба приступили к нахое одной и той же полосы.

Один кричит — это мой полоса, другой кричит — моя! А колхозники обеих бригад толкаются без дела потому, что не знают, где работать.

Время посевной проходит, сев затягивается, колхозу грозят убытки от позднего окончания сева.

В третьей бригаде порядка тоже мало. До сих пор нет асель, настало время садить картофель, нехватает рабочих рук, а колхозники сидят дома с малыми детьми.

Правление палец о палец не ударит для того, чтобы устроить ясли.

Колхозник.

ем бригаду. И опять пытались доказать, что не его смена.

Трудно сказать, какой очередной номер выбросит Попов завтра, опоздав, по обычай, на работу и что он будет говорить в оправдание своей плохой работы.

Но еще труднее будет Попову оправдать свою бездейственность на чистке партии.

Тешев.

Деньги взяли, а радио нет

20-го апреля уполномоченный Беловского радиоузла приехал в колхоз "1-е мая" Артышинского сельсовета. Артышинский сельсовет уверял колхозников, что радио будет нынче работать хорошо.

— Только переведите деньги на наш счет 425 руб., и сразу же вам будет поставлено радио. Каждую декаду мы будем приезжать к вам и все неисправности устраним — убеждал уполномоченный.

Деньги 425 руб. были переведены 22-го апреля, а вот уже прошло больше месяца,

а колхозники "1-го мая" так и не видели ни радио ни уполномоченного.

Так наш радиоузел включился во всесоюзное соревнование — конкурс на лучшее обслуживание колхозов радиосвязью.

Требуем от начальника Беловского райотдела связи отчета через газету, что им предпринято для привлечения виновных к ответственности и когда у нас в колхозе будет радио?

Антипин.
Букин.

Предколхоза Аксенов сорвал

Подписку на газеты

Агент связи провел в колхозе "Красное Знамя" Заречского сельсовета собрание колхозников, завербовал 15 подписчиков на газеты. Предколхоза Аксенов вызвался уплатить деньги в счет труда дней. Агент ему доверился и не стал собирать деньги с каждого колхозника. А когда пришло время платить подписчикам плату — Аксенов отказался, заявив, что денег нет. Так подписка на апрель месяца по зине Аксенова была в колхозе сорвана. Зачем было Аксенову обещать и обманывать, когда колхозники сами могли внести деньги и не остались бы без газет.

Связист.

Направьте радиоприемник

Сосновский сельсовет еще 27 апреля отправил в Салалирский радиоузел в центральную радиоприемник, но так до сих пор его там и не поправили.

Прошла посевная, а колхозы так и не слышали радиопередачи.

Когда же Б-Салалирский радиоузел направит радиоприемник.

Шпиль.

Почта лошадь потеряла

Почтовое агентство Пермского куста получило от колхоза "Свой Труд" двух лошадей для почтовых надобностей.

Через полтора месяца агентство вернуло колхозу только одну лошадь и ту изменившую, а вторую совсем потеряло.

Колхоз и без того тяжело спрашившийся с посевными работами из-за недостатка лошадей, оказался еще в более трудных условиях.

Колхозники требуют выяснить убытки с агентства и привлечь виновных в потерю коня к ответственности.

Колхозник.

Усилить организацию мясопоставок

МОСКВА, 20 мая. План мясопоставок по Союзу на 1-е мая выполнен всего на 69 проц.

Неудовлетворительный ход мясопоставок объясняется тем, что местные органы не допустили ослабления своей работы по организации этого важнейшего дела. Так, руководители Артемьевского района, Свердловской области, договорились до того, что ма

сопоставки, в отличие от хлебопоставок, якобы, не обязательны.

Необходимо провести сплошную проверку выполнения обязательств по мясопоставкам каждым двором, каждым колхозом. Злостно уклоняющиеся от мясопоставок должны привлекаться к строжайшей ответственности.

Революционная демонстрация в Германии

БЕРЛИН, 24 мая. Захватив власть, германские фашисты разгромили профсоюзы и вместо упраздненных фабзавкомов были созданы пресловутые "советы доверия". Эти советы являются исключительно совещательными органами. Список кандидатов в "советы доверия" составляет предприниматель совместно с руководителем националь-социалистской заводской организации. Рабочие не имеют права выдвигать своих кандидатов. Они могут только голосовать за или против того или иного кандидата. Самы выборы происходят под непод контролем предпринимателя.

Недавно в Германии проходили выборы в "советы доверия". Несмотря на неслыханный террор надежды фашистов не оправдались. В выборах германский пролетариат продемонстрировал свою венаность к фашистской диктатуре. Особенно показательны результаты выборов на предприятиях Берлина. Так, на крупнейшем заводе электрических

лампочек "осрам" из 6.500 бюллетеней 1.100 было порвано, 2.112 бюллетеней было перечеркнуто, то есть признаны не действительными.

На турбинном заводе всеобщей электрической кампании из 1430 поданных голосов, 400 было против списка, 175 недействительных, т. е. против фашистских кандидатов, претендующих. На крупном заводе "Аскания" против списка голосов до 70 рабочих на ряде предприятий рабочие демонстративно выдвигали кандидатами в "советы доверия" Тельмана и Димитрова.

Выборы в "советы доверия" показали неуклонный рост влияния германской компартии, все более оплачиваемой под своими знаменами большинство рабочего класса для беспощадной борьбы с фашистской диктатурой. Число рабочих в рядах германской компартии в процентном отношении по сравнению с тем, что было до прихода фашистов к власти увеличилось в 2-3 раза.

(ТАСС)

